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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Hygiejnisk håndvask med sæbe og
engangsaftørringspapir, stikprøvevis kontrolleret temperaturer i
køle- og fryseenheder i køkkenet.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende: bordoverflader,
fryseenhed, komfur og emfang.
Følgende er konstateret: Snavs på ydersiden af køkkenlåger,
snavs i opvaskemaskine som ikke vurderes som snavs fra
dagens produktion, samt mørke belægninger i ovn og på
ovnlåger, samt mørke skimmelignende belægninger i
køleskablågens bund
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om reglerne for renholdelse af udstyr,Vejledt
konkret om løsningsforslag
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret virksomhedens
risikoanalyse.
Det indskærpes, at virksomheden skal udarbejde en skriftlig
risikoanalyse, der er dækkende for virksomhedens aktiviteter.
Følgende er konstateret: Der er ikke udarbejdet en
fyldestgørende risikoanalyse, Risikoanalysen oplyser ikke om
gældende CCP, og der er derfor ikke taget stilling de risiko der
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kan være.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Der er ikke længere et fast køkkenpersonale, til at tage sig af
dette, men vi har gjort det ens alle år, og er ikke før blevet bekendt med at der skal udarbejdes disse tiltag.

Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Kontrolleret korrigerende handlinger i forbindelse med afvigelser.
Det indskærpes, at virksomheden skal fastsætte korrigerende handlinger, hvis det ved overvågning viser sig, at
et kritisk kontrolpunkt ikke er i styring.
Følgende er konstateret: Der modtages vare fra Brugsen som ved flere målinger overskrider temperatur kravene
for kølevare, her er der ikke noteret korrigerende handlinger. Det konstateres at disse overskridelser sker
jævnligt i sommerperioden. 12/9-2022 Mælk 6 grader, 26/9-2022 mælk 6,9 grader, 2/11-2022 Rå kylling 6,2
grader (fotodokumentation vedlagt sagen af udfyldte temperaturmålinger fra sidste kontrolbesøg og til dags
dato.)
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Virksomheden stiller sig undren overfor at reglen om
korrigerende handlinger ved tempertur overskridelser i forbindelse med fødevare med kølekrav, ikke tideligere
er blevet kommunikeret ud, og forventer at gøre brug af sin klageret.

Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Uddannelse i hygiejne: Kontrolleret at virksomheden har procedurer for instruktion af medarbejdere og børn i
fødevarehygiejne. Ingen anmærkninger.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.


